

民政事務局常任秘書長出席東亞運動會左麟右李演唱會記者招待會  
發言全文（只有中文）

\*\*\*\*\*

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（十二月十九日）出席 2009 東亞運動會左麟右李演唱會記者招待會發言全文：

特區政府全力支持 2009 東亞運動會，為加強宣傳運動會並讓更多市民得悉這項盛事，康文署與東亞運動會公司合辦今次的演唱會，加大力度作宣傳。

今次的演唱會是我們第二次為東亞運舉行的宣傳演唱會。我們十分高興與譚詠麟先生及李克勤先生合作，他們不但是樂壇巨星，更是眾所周知熱愛運動，以及在各方都努力不懈的傑出人士，尤如比賽場上全力拼搏的運動員，與 2009 東亞運的主題十分切合，這次合作，定能為東亞運在 2009 年打響頭炮，帶動明年全城迎東亞運的熱烈氣氛。

今次演唱會是紅館在今年七月暫停開放進行翻新工程後第一個演唱會，在東亞運動會舉行期間，紅館將作為排球及籃球比賽，以及閉幕禮的地方。

為配合運動會的舉行，我們耗資 1 億 7 千萬元，進行紅館的改善工程，包括：

- （1）更換所有 10,000 張的固定座椅，令觀眾坐得更舒適；
- （2）翻新美化和提升所有前後台及其他公共配套設施，包括改善照明系統及更換電子計分系統；
- （3）加設殘疾人士使用的設施；
- （4）提供舉辦國際體育賽事及大型文娛活動的輔助設施，如藥檢室、記者招待室、醫療室、運動員熱身地方等。

為了加深全港市民認識及鼓勵全民參與東亞運動會，我們在未來一年會陸續推展連串的宣傳活動。在未來一兩個星期，我們將在本港各電視、電台播放東亞運動會的宣傳片及主題歌「衝出世界」。左麟右李都有份參與唱出。在二月份我們有東亞運左麟右李演唱會，跟，我們會發行東亞運紀念郵票、巡迴展覽、火炬接力、城市佈置等

各項活動，而十八區區議會亦會全面配合，在各區舉辦慶祝活動，務求營造全城迎東亞運的熱烈氣氛。

東亞運現時預計的開支約 2 億 4 千 4 百萬元，其中政府會負責 1 億 2 千 3 百萬元，其餘的經費，東亞運動會公司現時已獲得多個中外企業及熱心人士贊助，籌得 6 千 4 百萬元，再加上其他表示有興趣贊助的人士及發售紀念品收入、門票收入、其他各種籌款活動等，我們將會有足夠的資金按原定的財政預算籌辦運動會。當然，我們希望有更多的企業及熱心人士支持，令我們的財政預算更為充裕。

我在這裏鼓勵市民參與支持東亞運動會，希望大家會買票欣賞及支持 2009 東亞運動會左麟右李演唱會。

多謝各位。

完

2 0 0 8 年 1 2 月 1 9 日 ( 星期五 )